

# 用奋斗点亮未来

## ——常州市高级职业技术学校毕业生风采展示

□ 记者 蒋雯

多年来,常州市高级职业技术学校以培养技术型人才为目标,以提高学生创新创业意识和创业就业能力为导向,持续深入推进创新创业教育改革,形成了氛围浓厚的创新创业教育环境,为社会培育了大量创新创业人才。

奋斗是青春最亮丽的底色,是青春最美的模样,持之以恒地为梦想奋斗,终会收获满天繁星。常高职一批又一批优秀毕业生,用奋斗擦亮了青春底色,用奋斗点亮了未来。回顾他们的前行之路,希望更多学子从中汲取向上、向善、向美的动力,努力成长为怀抱梦想、锐意进取的新时代新青年。

### 仲红琴(2012年毕业) 园林技术专业



毕业后,仲红琴参与建设四川绵阳涪城万达广场、四川“城市之心”等项目。2016年,她成立常州市源绿园林工程有限公司,立足夏溪苗木之乡的沃土,一心致力于园林绿化方面的发展和耕耘。主要承建了海安市“两河两路”沿线两侧绿化工程、常州市金坛区智谷科技园项目B地块绿化项目、2019—2020年度郑陆镇美丽宜居乡村建设等,并有两个项目在2019年获得常州市“戈裕良”杯的荣誉。

在创业的7年时间里,仲红琴带领员工在严峻的经济形势下努力创新,发展壮大,公司现有职工35人,其中高级工程师3人、中级工程师20人、专业技术队伍若干,2022年产值达4980万元。面对日益激烈的市场竞争,仲红琴不畏艰险,牢记学校“厚德精技、修身立业”的校训,在创业的道路上坚定自己的目标,闯出属于自己的一片天地。

### 惠恒贵(2019年毕业) 计算机网络专业



惠恒贵是常州瑞鸿环保设备有限公司、常州瑞利源环保设备有限公司总经理。毕业之初,他通过校园招聘就职于常州市青之峰网络科技有限公司,性格活泼,沟通能力、应变能力较强,能力突出。工作3年后,惠恒贵开始自己的创业发展之路。2021年7月29日,他的第一家环保创新公司成立。经过2年多的发展,公司已经与全国各个地区及各个行业的相关企业开展深度合作。目前,两家公司员工30多人,年销售4000余万元,创造了环保行业骄人的业绩。

面对环保行业的改革潮,惠恒贵和他的团队正迎来更多的市场机遇与挑战,他们的梦想是:保护生态环境,大力发展循环经济。

### 汤其敏(2011年毕业) 模具制造专业



在校期间,汤其敏担任班长及学生会副主席,多次获得校优秀学生、学生会干部及三创学生等荣誉。2015年,他成立常州阿拉丁工具有限公司,经过多年的努力经营,公司规模不断扩大,到目前为止,已拥有瑞士TTB、德国WALTER、澳大利亚ANCK六轴数控磨床及其他一些先进设备。公司先后通过ISO9001、ISO14001等一系列认证,多年来,秉承科技造福人类的理念,打造了一支具有相当专业背景和丰富实践经验的技术研发和生产制造团队,拥有多项技术专利,目前与国内多家在医疗行业有影响的医疗公司建立了合作关系。公司以诚信经营、科技创新为经营理念,致力打造品质一流的产品为发展目标,年产值已突破1000万元。

### 施燕媛(2015年毕业) 金融事务专业



在校期间,施燕媛担任班长和学校自管会会长,表现优异。2015年毕业时,正值互联网企业高速发展,她抓住机会,投身创业浪潮,创办了第一家网店——山东省临沂市兰山区产值百货商行,主营雨具销售。创业初始,因不熟悉网店运营流程,施燕媛在物流发货速度、客服问答技巧、售后服务保障上都遭遇过困境,丢件、无人咨询、差评是常有的事情。但她发挥青年人的热情,撸起袖子加油干,严格把关产品质量,加大宣传力度,提高服务质量,渐渐地,她的网店有了起色,业绩也越来越好。

后续,施燕媛凭借积累的资本和经验,不断开拓抖音、小红书等社群电商销售渠道,扩大客户群,充分利用货品流转快、打理方便、形式多样等特点,进一步打响了知名度,目前,她的网店每月销售净利润都在5万元左右。她说,在创业这条荆棘与鲜花同在的道路上,每一天都是困难的,没有一天是容易的,但要坚定前行,相信在路的尽头,总会有成功挥手相迎的样子。